

## 《十二道锋味》收官之作播出

# 谢霆锋：做菜让我更懂别人

本报记者 邱伟

由浙江卫视、蓝天下影视传媒、英皇(北京)文化联合制作推出的全新电影级综艺大片《十二道锋味》27日晚将播出第12期。这是本季《十二道锋味》的收官之作。《十二道锋味》带给观众的不仅仅是诱人的美味,还有谢霆锋与同伴们一起经历的各种感动,以及他想要传达给观众的生活感悟。最后一期节目播出之际,“锋菲恋”正沸沸扬扬,谢霆锋在吐露心声时十分动情,表示“做菜让我更懂别人……”

《十二道锋味》历时近8个月,谢霆锋与14位大牌“小伙伴”跑遍全球十多个国家地区,一起经历探寻美食之旅。在此之前,从未有一位明星可以用一档12期的节目,来和粉丝、观众分享自己的生活态度。在法国,谢霆锋做范冰冰的“一日恋人”,学习如何向爱人表达爱意;在澳大利亚为好兄弟张家辉寻找记忆中的味道,让人理解承诺的重量;实现与赵薇的“十年之约”,我们感受到并肩奋斗的朋友对理想的坚持;带父亲游览西班牙,一句

“我爱你”,告诉人们对亲人的爱多浓都不算浓;与陈奕迅一起带着3000人做鸡蛋仔“撑香港创纪录”,我们看到的是责任。谢霆锋感叹,自从做菜之后,自己改变很多,更会体谅别人。这样的暖心正能量,通过节目不断传递与扩散。正如赵薇所说,“《十二道锋味》教做一道菜不是最重要的,教会你去体会生活中每天发生的事情,以及该怎么去面对遇到的人,去怎么生活,这是节目最大的意义。”

不少网友给谢霆锋留言,直言看过《锋味》后也鼓起勇气对日渐年迈的父母说出了“我爱你”;也会像谢霆锋鼓励林丹那样,为自己的父母、朋友和家人做一道菜;会像谢霆锋对阿Sa那样,敞开心扉给予重要的人一个拥抱;看过谢霆锋和容祖儿穷游瑞士后,更是关掉了手机,放下iPad,重新找回面对面交流的亲切与温暖。在节目临近尾声之际,网友留言:“谢谢处女座暖心大厨谢霆锋,期待第二季《锋味》的到来!”会有第二季吗?谢霆锋说有,会是完全不同的模式,却一样地走心。

### 相关链接

## 知情人透露：“锋菲”没考虑结婚

最近,分手11年,王菲和谢霆锋再度复合,成为娱乐圈最惹人关注的的事情。

据悉,分手11年来,二人不相往来,各自建立家庭,生儿育女。直至今年3月,王菲和谢霆锋终于打开11年来的隔膜,重新互动,谢霆锋为王菲二度落泪。

和王菲交好的赵薇,今年3月受邀担任《十二道锋味》的嘉宾,当时她和王菲均飞往法国出席时装周,赵薇提议谢霆锋可到她的红酒庄园拍摄。其实,赵薇一直知道王菲对谢霆锋有情意,见机缘巧合,曾提出三个人可在法国一起叙旧。想不到,王菲更主动提议可和赵薇一起担任嘉宾。向来低调的王菲,明知在离婚后不久和谢霆锋“合体”现身,一定会引起外间的无限揣测,但率性的她根本没顾虑那么多,主动请缨做嘉宾,是向谢霆锋表达支持。

据知情人透露,谢霆锋



得知王菲自荐做嘉宾,禁不住再次为王菲落泪,让身边的工作人员不知所措!二人经过慎重考虑,包括各自的儿女以及外间的看法等,谢霆锋因为爱所以爱,信佛的王菲相信缘分,并且两人都觉得还是对方最好,故不再犹豫,走到一起。据知,王菲曾私下跟闺蜜们透露,他们决定复合,单纯是因为爱,从来没想到过要不要结婚。

## 电视剧《红色》热播 张鲁一变身隐形男



本报讯(记者 邱伟) 由张鲁一、陶虹领衔主演的抗战大剧《红色》在北京卫视热播,因新颖的故事情节、炫目的特效画面而深受观众喜爱。

内地实力演员张鲁一一改往日精致时尚之感,在《红色》中变身平凡的菜场会计徐天,他刻意回避1937年的乱世纷扰,居住在上海租界的弄堂里。但由于他有超乎常人的观察、推断力,被卷入了各大势力间的腥风血雨。在张鲁一眼中,徐天本领过人,天性却温和良善,是个“低调、内敛、谦卑”的“隐形男”。不少观众则称赞徐天分明是“民国版福尔摩斯”。

其实,出演过多种角色的张鲁一毕业于中央戏剧学院导演系。问他为何吃上了演员这碗饭,他自嘲说:“因为没有人愿意让我做导演,所以只能演戏喽。”不过,他也承认,学导演对拍戏有很大帮助,“拍戏时我会不自觉地站在导演的角度去思考人物、剧本,我觉得有了这种全局观,对细节的处理会更好。”

## 《老板变形记》 体验近尾声

本报讯(记者 邱伟) 8月,天津卫视老板变形记出炉。从策划到播出,用时不到一个月。本周,该节目已接近老板们在凉村体验的尾声。令观众们好奇的是,山村的生活体验老板们到底看到了什么?又会提出怎样合理的改造建议?老板们需要拿出各自的改造方案“交答卷”。

经过内部投票后,陈昊与沈东军的方案被拿到了当地村民面前。陈昊建议将凉灯村打造成高端人群的特色体验游地,而沈东军则执意养野猪赚钱。到底谁的方案更能得到村民的认可?我们拭目以待!

## 导演张永新透露,4小时搞定“男神”下乡:

# 演农村戏对吴秀波是修炼

本报记者 倪自放

由山东影视传媒集团青年导演张永新执导,吴秀波领衔的电视剧《马向阳下乡记》正在央视一套晚间黄金档热播,这是“男神”吴秀波第一次主演农村题材电视剧。该剧导演张永新日前接受本报记者专访,讲述了他把“男神”吴秀波变成“村里人”的前前后后,“吴秀波使这部农村题材电视剧充满话题性,但与其说《马向阳下乡记》需要吴秀波,不如说吴秀波需要《马向阳下乡记》,吴秀波需要这样一部戏完成一次小憩,一次修炼。”

作为鲁剧的新探索,《马向阳下乡记》最初的男主角为什么选择了从未演过农村戏的吴秀波?张永新说:“秀波老师一直以时尚的国民大叔示人,没有演过农村戏。这样本身就有强烈的戏剧反差,会形

成话题。这个故事也令他感兴趣。”

邀请吴秀波接下这部农村戏,张永新和他谈了将近四小时,“你知道我怎么看他接我们这个农村戏吗?他的生命历程走到现在这个阶段,他在寻求一种拥抱,或者一个闲适,让自己有一次小憩的空间,而这种小憩能够带给他的,我以为也是一种修炼。”

张永新介绍,剧组曾和吴秀波的经纪公司达成保密协议,为了拍摄禁止粉丝探班,“但粉丝的力量无穷大,总能找到现场来。后来我们在村口、村路、现场设了三道岗,还是拦不住。包括村民,一开始也是围观大明星,后来习惯了,明星也是大裤衩儿大背心,和我一样啊,也就不当回事儿了,见面点头打招呼,就像一个村里的人。这个时候,我知道我已经把吴秀波彻底变成了村里人。”



<p><b>中医静脉曲张医院</b></p> <p>0531-86970313</p> <p>济南市历区工业南路93号</p> <p>www.zyjmz.com</p>	<p><b>银屑病医院</b></p> <p>0531-88012345</p> <p>济南市工业北路223号</p> <p>www.jnyxbyy.com</p>	<p><b>肝病医院 专家亲诊</b></p> <p>0531-85922222</p> <p>济南市历下区燕子山路10-1号</p> <p>www.sdzygb.com</p>	<p><b>糖尿病医院</b></p> <p>0531-87362222</p> <p>济南市历山北路86号</p> <p>www.jntnbby.com</p>	<p><b>白癜风医院</b></p> <p>0531-88753333</p> <p>济南市堤口路143号</p> <p>www.jnbbbyy.com</p>	<p><b>济南军大医院</b></p> <p>0531-88278333</p> <p>济南市生产路8号</p> <p>www.jdzkyy.com</p>
--	--	---	---	---	---